

Ingatlan adatok

2013. August 22.

Ingatlan-nyilvántartási adatok szolgáltatása a Földhivatal az általa vezetett kárhiteles nyilvántartásból az Ágyföldi Á-rájsbeli kárelmére kárlélnbázá' – jogszabályban meghatározott – adatszolgáltatásokat teljesít. Az adatszolgáltatáshoz (beleértve a tulajdoni lap tartalmába tártóná' betekintést is) százalékos kárelm nyomtatványok itt tárltheték le. A Földhivatal a kárelmekben szereplő adatokat a személyazonosság igazolására szolgáló arcképes okmány (személyi igazolvány, vagy jogos-tvány) és lak-mkártya alapján ellenőri. A Földhivatalhoz benyújtott kárelmekben, belejelentésben, valamint az ingatlanokkal kapcsolatos más hatóságok által megküldött adatokban az ingatlan-nyilvántartás aktuális tartalmát (adatok, jogok, tényleg) kárhiteles használni! Ehhez a Földhivatal biztosítja a bérleti jogok, Ágyföldi, a helyi önkormányzatok és más kárhiteles hatóságok részére az ingatlan-nyilvántartás tartalmának – jogszabályok által meghatározott feltételekkel tártóná' – megismerésére. Alapú tulajdoni lap másolat

csak a járési földhivatalok és a kihelyezett földhivatali Ágyföldi szolgálatok álltanak ki! Tulajdoni lap másolat Tárkpmásolat

Teljeskárú adatszolgáltatás

Iratmásolat

Földkárnyv

Egyéb adatszolgáltatás: Az ingatlan nyilvántartás az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. tárványban meghatározottak szerint nyilvántartás, a tulajdoni lapok tartalma korlátozás nélkül megismerhető: azt bárki megtekintheti, arról feljegyzést készíthet, vagy hiteles másolatot kérhet. Az adatszolgáltatás során az ingatlan-nyilvántartás adatbázisból tártóná' lekérdezés kizárólag az ingatlan adatai alapján tártóná' azaz a település neve és a helyrajzi száma vagy az ingatlan kárhiteles hatóságok által meghatározott termékes személy-azonosító adatok (pl. tulajdonos neve) felhasználásával tártóná' lekérdezésre csak tárványban meghatározott esetekben (pl. bérleti Ágyföldi, nyomozás hatóság megkeresésére, jogszabályban meghatározott feladatai ellátására, vagy a kárhiteles elátti hagyaték eljársához) van lehetősé, egyé esetben tilos (kivéve, ha azt maga az ingatlan tulajdonosa kéri). Az adatszolgáltatásról jogszabályban meghatározott Ásszegű igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. Tárvány megállapítható személyes vagy tárgyi díjmentesség. Tulajdoni lap másolat Tulajdoni lap másolat – a fent leírtakat is figyelembe véve – a díj megfizetését kárhiteles bérleti részére szolgáltatatható. A hatóságok által (pl. pénzügyi, okmánykezelő, Ágyföldi) Ágyföldi intézkedéshez jellemzően elegendő a szemle másolat (ez kizárólag a fennálló bejegyzéseket; más-g a teljes másolat valamennyi, vagyis korábban tártóná' bejegyzéseket is tartalmazza). A tulajdoni lapba tártóná' betekintés (vagyis a tulajdoni lap tartalmának az Ágyföldi szolgálaton kizárólag kárpertényben keresztül megtekinthető) díjmentes, ugyanakkor a szolgáltatás csak az adott ingatlan fekvése szerinti illetékes járési földhivatalban vehető igénybe, továbbá az adatok kinyomtatására nincs lehetősé. Tárkpmásolat Tárkpmásolat jellemzően hatóságok eljársához szükséges (pl.: Ápártási engedélyhez, telekalakítási engedélyhez stb.). A tártóná' minden esetben díjmentes! Teljeskárú adatszolgáltatás

A teljeskárú adatszolgáltatás földmészi tevékenység folytatás és ingatlanrendezés földmészi minősítés-teljes magán-személyek, vagy vállalkozások részére teljesíthető, melynek keretében a tártóná', geodéziai alappontok lap adatok szolgáltatására kerélsor díj ellenében. Iratmásolat

A kárhiteles eljársókban Árványos íratbetekintési rendelkezésekkel eltérő szabály, hogy a Földhivatal okirattársban lévő ingatlan-nyilvántartási okiratra csak a bejegyzéssel (feljegyzéssel) Árintett jogosult/kárhiteles teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy kárhiteles okiratra foglalt Á-rájsbeli engedélyvel lehet betekinteni, illetve arról másolatot kiadni. Az iratok megismerhető akkor is, ha a kárelmező Á-rájsban igazolja, hogy az irat megismerése joga Árványos-teljeséhez, illetve jogszabályon vagy hatóságok által meghatározott alapulási kárhiteles teljes-teljeséhez szükséges.

A hiteles vagy hiteles-teljes névelő iratmásolat, vagy kivonat díjmentes, Ft díjat kell fizetni. Földkárnyv
- A földkárnyv a település és Ágyföldi vagy annak egy részére (fekvésére), más-g a földkárnyvi kivonat legalább ingatlanra vonatkozóan tartalmazza az ingatlanoknak a tulajdoni lap I. részén szereplő leírás adatait.

A szolgáltatás díja: 150.- Ft/ingatlan.

- A földkárnyv tulajdonosi adatokkal kiegészítve is szolgáltatható, vagyis a tulajdoni lap I. részén kárvál a tulajdoni adatait is tartalmazza, díja: 200.- Ft/ingatlan. Egyéb adatszolgáltatás

- Területi Ásszesítő: a település területe névelő ingatlanokról meghatározott szempontok szerint készített Ásszesítő adatokat tartalmazó kimutatás, díja: 2.000.- Ft/település.

- Tártóná'nyv: a település földterület kárvál készített kimutatás, mely a földterület névelőben lévő fekvésű csoportosításban tartalmazza a földterület művelési Ágak szerint, azon belül minőségi osztályonként Ásszesítő területét és Ak Ártóköt.